

# МАРФА-КОЛАРОВА

Достойное место в репертуаре нашего оперного театра занимает классическое творение Римского - Корсакова «Царская невеста». В минувшее воскресенье ценители и любители этого образца реалистической музыкальной драмы пришли в театр, чтобы не только снова услышать оперу, но и познакомиться с творчеством болгарской певицы Татьяны Коларовой, которая успешно окончила Московскую консерваторию им. П. И. Чайковского по классу профессора Мирзоевой.

Тепло встретили зрители молодую вокалистку, выступившую в партии Марфы. Вместе с гостьей из Болгарии в этот вечер в спектакле участвовали ведущие антеры горьковской оперы — заслуженная артистка республики А. Про-



хорова, В. Богданов, Е. Лудер, А. Суханов и другие.

НА СНИМКЕ: сцена из оперы «Царская невеста». Григорий Грязной — В. Богданов, Марфа — Т. Коларова.

Фото А. КРАСОВА.

Горьковский рабочий

г. Горький

№ 2 ФЕВ 1963